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DIDAKTICKY TEST

Pocet tiloh: 16
Maximélni bodové hodnoceni: 50 bodii

Jméno a piijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zékladni informace k zadani zkousky

*  Casovy limit pro feeni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

® Ukazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

® Zaneuvedené feseni ¢i za nespravné
feSeni dlohy se neudéluji zaporné
body.

® Odpovédi piste do zaznamového
archu. '

® Poznamky si miizete délat do testového
sesitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni. :

* Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené tdlohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

Pravidla spravného zapisu

do zaznamového archu

®  Reseni tloh zapisujte do zéznamového
archu modfe nebo éerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepierusované.

* Nejednoznacny nebo netitelny zapis
odpovédi bude povazovén za chybné
feseni.

®  Vkonstrukénich dlohach rysujte tuzkou
a nasledné vie obtahnéte propisovaci
tuzkou.

@ Pokyny k otevienym tiloham
* Re3eniloh pite ¢itelné do vyznacenych
bilych poli z&znamového archu.
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® Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

* Je-lipozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pfidéleny zadné bodly.

® Zapisy uvedené mimo vyznac¢ena bila
pole zéznamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym tGloham

*  Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zietelné zakiizkujte v pfisluiném bilém
poli zd&znamového archu, a to piesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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® Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.
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° Jakykoliv jiny zptisob zdznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné odpovédi) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovéni vysledk( vzdeélavani
Informace vefejné nepfistupna podle §80b zakona ¢. 561/2004 Sh.



V ulohach 1, 2, 6, 7, 8 a 16 piepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte tii sedminy ze soucinu cisel 21 a 14.
max. 2 body
2 Vypoctéte:
2.1
100 + 1 : V6400 + 60° =
22
0,005-10% —1,2: 0,02 =
Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feste pfimo v zdznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru.
3.1

(05+3):(2-5)

3.2

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.



max. 4 body
4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(2+43a)-(2-3a) =

4.2

%-n-(2—3n)+3-(n+2n)—n-(3-—n)=

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:
5.1
1

x-(x+2)+0,6=x-x+§
5.2

2y — 3 2 —

-3 _y_2-y .

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni (zkousku nezapisuijte).



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Tti chlapci se premistili od startu do cile po trech rtiznych trasach A, B, C vzdy za stejny Cas.

Adam trasu A dlouhou 1 500 m ujel na kolobézce. Bedfich trasu B dlouhou 600 m usel
pésky. Cyril na trase C nased| na kolobézku az po 90 m pé&si chiize, kolobézku pak zanechal
60 m pied cilem a do cile do3el pésky.

Adam jezdi na kolobézce stejné rychle jako Cyril. Cyril chodi pésky stejné rychle jako
Bed¥ich. Casové ztréaty pfi nasedani na kolobézku a odkladani kolobézky zanedbavame.

Pégky EEERENEED

Na kolobézce mm—m—

(czwv)
max. 4 body

6.1 Vypoctéte, kolikrat je jizda na kolobézce rychlej$i nez pési chiize.

6.2  Adam s Cyrilem vystartovali souCasné.
Vyjadrete zZlomkem, jakou ¢ast trasy mél za sebou Adam v okamziku, kdy Cyril
nased| na kolobézku.

6.3  Vypoctéte, kolik metrd ujel Cyril na kolobézce.
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Nad dvéma stranami trojuhelniku ABC jsou sestrojeny Ctverce.
Obsah ¢tverce nad stranou BC je 25 cm?.
Velikost vy3ky vc na stranu AB je 3 cm.
Pata P vysky vc déli stranu ABv poméru 2: 1.
Strana AC je delsi nez strana BC.

C
3cm
A P B

(czwv)

max. 3 body
7
7.1 Vypoctéte v cm délku strany AB.
7.2 Vypottéte vem? obsah ctverce nad stranou AC.

max. 2 body
8 Dopliite do ramecku takové &islo, aby platila rovnost:
8.1 80 dm? — -400 cm?® =20dm?
8.2 (5 + ) minut = % hodiny — 1? hodiny

V zaznamovém archu uvedte ¢isla dopInéna do ramecka.




Doporuceni pro ulohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.
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9.1

9.2  Vroviné lezi pfimka AB a mimo ni bod M.

e

(@47
max. 4 body

9
9.1 V pravouhlém trojdhelm’ku ABC sestrojte a popiste vysky vq, Vp, V.
9.2  Usetka AB je pfepona c pravouhlého trojuhelniku ABC.
Bod M lezi na kterékoli z jeho tii vysek vg, vp, V.
Sestrojte chybéjici vrchol C trojuhelniku ABC a trojuhelnik narysujte.
Najdéte vSechna fééenl’. |
(Neuvazujte o feseni, I;dy bod M lezi vné trojuhelniku.)

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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V roviné lezi polopfimka AX a ptimka o.

(czwv)
max. 2 body
10 Bod A je vrchol rovnoramenného lichobézniku ABCD s osou soumérnosti o.
Vrchol D tohoto lichobézniku lezi na polopfimce AX.
Strany AB a AD maji stejnou délku.

Sestrojte a popiéte‘chybéjl’ci vrcholy lichobézniku ABCD a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtédhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Na kruznici k, jejiz délka je 20Tt cm, lezi vrcholy ¢tverce ABCD.
Ctverec je rozdélen na dva trojuhelniky a lichobéznik DBEF.
Délka usecky BD je dvojndsobkem délky usecky EF.

(@477
max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

11.1  Vyska lichobézniku DBEF je 10 cm.
11.2  Lichobéznik DBEF mé obsah 75 cm?.
11.3  Obsah lichobézniku DBEF tvofi tfi osminy obsahu ¢tverce ABCD.

=
00 =
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Rovinny obrazec ABCDE je osové soumérny podle osy o prochazejici bodem B.

E 2 D

(¢

_”

(czvw)

2 body
12 Jaka je velikost Ghlu 5?

Uhly neméite, ale vypoctéte.
A) mensinez 100°

B) 100°

O 110°

D) 120°

E) vétsinez 120°
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Kolmy hranol, jehoz podstavy tvoii pravouhlé trojahelniky, ma stejny objem jako kvadr.

12dm j B
10dm

24 dm

(czvv)

2 body
13 Jaky je chybéjici rozmér kvadru?

A) 8dm

B) 12dm

C) 15dm

D) 16dm

E) jiny pocetdm




